[image: image2.png]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


D3S
Ducati Multistrada 1000
Kit pro levou stranu:                                 Kit pro pravou stranu:

	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet

	1
	slider RDmoto
	SL
	1

	2
	krytka
	SLcap..
	1

	3
	Adaptér slideru
	DV 340
	1

	4
	Dural. váleček d=25mm
	1171
	1

	5
	šroub M6x25
	877
	3


	6
	šroub M4x16
	876
	2

	7
	ocelová matice M12
	X12
	1

	8
	nerezová tyčka 12(1,25)x385x30x30
	
	1


	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet

	1
	slider RDmoto
	SL
	1

	2
	krytka
	SLcap..
	1

	3
	adaptér slider
	DV 340
	1

	4
	šroub M6x25
	877
	3

	5
	šroub M4x16
	876
	2

	6
	ocelová matice M12
	X12
	1


Pro spojení levé a pravé strany je součástí montážní sady nerezová tyčka (N2) o délce 390mm, na obou koncích závity M12x1,25mm.

Montáž :
1. demontujte originál šroub

2. vsuňte do rámu motocyklu nerezovou tyčku (N2)

3. z levé strany vložte dural. váleček (poz.4) a poté nasaďte z obou stran adaptéry (poz.3)

4. stáhněte adaptéry speciálními maticemi (poz.7 a 6), aby slider měl správné natočení, musíte adaptér připevnit závitem M6 vzhůru

5. nasaďte slider (poz.1) a připevněte šrouby (poz.5 a 4)

8. vložte do slideru krytku (poz.2) a připevněte šrouby (poz.6 a 5)

Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).
[image: image1.jpg]



1

